
›Srpski ›Živeti zajedno ›Stanovanje Selidba

Selidba

Da li se selite u kanton St.Gallen ili menjate mesto stanovanja u kantonu?

Kontaktna mesta
Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: Kontaktna mesta

Postoji mnogo stvari o kojima treba razmišljati kada se krećete.

Kontrolna lista je dizajnirana da vam pomogne da razmotrite sve važne korake u planiranju.

Potez je dugotrajan i košta vreme i novac. Stoga, počnite da se pripremate rano. 

Da bismo vam pomogli da planirate sve administrativne procedure, evo liste najvažnijih zadataka: 

Pre preseljenja:
Odjavite se u svojoj staroj opštini prebivališta – pitajte  da li morate lično
da svratite. 

●● Einwohneramt ( Organ odgovoran za registraciju stanovnika)

Ako posedujete psa , morate ga i odjaviti iz stare opštine prebivališta.  ●●

Ako se prvi put selite u kanton St.Gallen, prijavite se  o promeni registarske
tablice na vašem vozilu. 

●● Strassenverkehrsamt ( Uprava za drumski saobraćaj)

Ako se krećete unutar kantona St.Gallen, morate obavijestiti Ured za  o vašoj
novoj adresi stanovanja. Da biste to uradili, morate poslati originalni dokument o registraciji vozila za podešavanje . 

●● Strassenverkehrsamt ( Uprava za drumski saobraćaj)

Obratite se upravi škole ako su vaša deca školskog uzrasta. ●●

Ne zaboravite da obavestite svog dobavljača električne energije, gasa i vode kako bi se proveravalo očitavanje brojila. ●●

Obavestite svog telefonskog provajdera o potezu (podešavanje fiksne mreže, Internet i digitalna TV konekcija). ●●

Obavestite svoje ugovorne partnere o novoj adresi: banka, poslodavac, kompenzacijski fond, lekarska ordinacija, stomatološka ordinacija,
zdravstveno osiguranje, osiguravajuća društva, izdavači novina itd. 

●●

Obratite se pošti kako bi vaša pošta mogla biti prosleđena na novu adresu. ●●

Na dan selidbe:
Prilikom predaje stana, zajedno sa stanodavcem ćete ispuniti protokol o povratku. ●●

Vratite sve ključeve.●●

Popunite protokol o ulasku sa stanodavcem novog stana. ●●

Nakon preseljenja:
Registrujte se u  vaše nove opštine prebivališta u roku (obično u roku od 14
dana).

●● Einwohneramt ( Organ odgovoran za registraciju stanovnika)

Nova opština prebivališta zatim obaveštava .●● Steueramt ( Organ nadležan za poreze)

Ako posedujete psa, morate ga registrovati u  u novoj opštini prebivališta.●● Einwohneramt ( Organ odgovoran za registraciju stanovnika)


Premeštanje
Prijavite promenu prebivališta direktno na mreži.
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https://www.hallo.sg.ch/sr.html
https://www.hallo.sg.ch/sr/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sr/zusammenleben/wohnen.html
https://www.hallo.sg.ch/sr/zusammenleben/wohnen/haustiere.html
https://www.sg.ch/verkehr/strassenverkehr/fahrzeuge/einloesungen/kantonswechsel.html
https://www.sg.ch/verkehr/strassenverkehr/fahrzeuge/fahrzeugausweis/adressaenderung-und-umzug.html
https://eportal.sg.ch/ExternalServices/Prestations/eUmzug/eUmzug.aspx
https://www.hallo.sg.ch/sr/beratung-kontakte/kontakte.html
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